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ATA DA 28ª  (VIGÉSIMA  OITAVA)  REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª  (PRIMEIRA)
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS – MINAS GERAIS.

Aos  quatorze  (14) dias do mês de  setembro do ano de dois mil  e vinte e um
(2021),  na sala de reunião da Câmara Municipal de Montes Claros, Estado de
Minas  Gerais,  às  7  horas  e  45  minutos,  em  sessão  ordinária,  reuniu-se  o
legislativo  sob  a  presidência  do  vereador  Cláudio  Rodrigues  de  Jesus,
secretariado pelo  vereador  Raimundo Pereira  da  Silva  e  com a presença dos
vereadores: Aldair Fagundes Brito, Cecília Meireles Ferreira, Daniel Dias da Silva,
Edmílson Bispo dos Santos, Édson Pereira dos Santos, Elair Augusto Pimentel
Gomes, Eldair Gonçalves dos Santos, Iara de Fátima Pimentel Veloso, Heudes da
Silva Siqueira, Igor Gustavo Dias, José Marcos Martins de Freitas, Manoel Stálin
Costa  Cordeiro,  Maria  das Graças Gonçalves Dias,  Maria  Helena de Quadros
Lopes,  Marlus  Mendes  Soares,  Martins  Lima  Filho,  Odair  Ferreira  Oliveira,
Reinaldo Barbosa da Silva, Rodrigo Maia Oliveira, Valdecy Fagundes de Oliveira e
Wilton Afonso Dias Soares. Feito a chamada e constatado haver número legal, o
senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitando ao segundo secretário
que procedesse à leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Foi executado o Hino
Nacional Brasileiro. Ocorreu a votação e aprovação da Ata da Reunião anterior.
Foram lidas as correspondências recebidas pela Casa, referentes a respostas do
Executivo  a  solicitações diversas dos vereadores.  Tendo em vista  as  medidas
sanitárias,  por  causa da pandemia,  conforme decisão em Reunião anterior,  os
pronunciamentos  seguiram a  ordem alfabética,  conforme estão  os  nomes dos
vereadores no painel do Plenário.  ASSUNTOS GERAIS: PRONUNCIAMENTOS
DOS  VEREADORES:  CECÍLIA  MEIRELES:  Falou  que  ontem  foi  realizada
Audiência Pública para debater sobre os desafios referentes à aplicação da lei de
maus  tratos  a  animais  em  Montes  Claros.  Agradeceu  aos  que  participaram.
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Destacou formas de combater os maus tratos como o controle populacional que
evita  crias  indesejáveis  e  abandono.  Ressaltou  a  necessidade  de  políticas
públicas  de  manejo  populacional  e  projetos  para  educar  a  população  sobre  a
guarda responsável dos animais. Hoje entra com Requerimento, solicitando mais
dois médicos veterinários para aumentar as castrações realizadas pelo município.
Falou  que  em mutirão  realizado  em agosto  conseguiu  castrar  quatrocentos  e
noventa e cinco animais em seis dias, ou seja, média de oitenta animais por dia e
o  CCZ só  consegue  dez  animais.  É  preciso  incluir  os  animais  positivos  para
leishmaniose nesse programa. Falou de pesquisa que aponta gatos e cachorros
nos lares brasileiros, até em número maior que o número de crianças. Destacou
que  cresce  a  quantidade  de  animais  de  estimação  e  o  número  de  animais
abandonados nas ruas, principalmente com a pandemia. Disse que falta política
pública eficiente e ética para controle,  por isso,  é  grande a situação de fome,
abandono  e  maus  tratos,  desatendendo  norma  de  saúde  pública,  com  a
disseminação de doenças. Falou da importância do combate eficaz a zoonoses e
proteção à saúde humana que só é possível com controle de animais e educação
da população. Pediu apoio dos vereadores ao seu Requerimento. DANIEL DIAS:
Cobrou  a  conclusão  de  serviço  de  recuperação  de  estradas  entre  Brejinho,
Fazenda  Curral  do  Meio  e  Palmeiras  e  da  ponte  que  liga  essas  estradas.
Comemorou  a  vitória,  a  convocação  de  psicólogos  e  assistentes  sociais  para
escolas a fim de ajudar crianças e famílias nesse tempo de pandemia. Fez defesa
dos servidores  públicos  municipais,  destacando a  necessidade de avanços no
plano de carreiras e correção de distorções no plano municipal. Falou de injustiças
quando a pessoa tira licença ou tem afastamento involuntário e tem seu tempo
interrompido. Se há pessoas que trabalham em obras, nos transportes, fazendo
cafezinho, cuidando das crianças na Educação, é possível porque trabalhadores
acordam cedo. O servidor público precisa ser valorizado. Chamou essa Casa a
buscar solução para os servidores, sem discursos demagógicos. Manifestou-se
contra ao veto do prefeito.  EDMÍLSON BISPO: Falou da vinda do governador
Romeu Zema para a assinatura da Ordem de Serviço do Anel Rodoviário Norte,
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reforma do Anel Rodoviário Leste e construção de viaduto na BR 135. Agradeceu
o empenho do deputado Gil Pereira em prol da construção do Anel Rodoviário
Norte. Falou que esteve recebendo reivindicações em reunião na Comunidade de
Campos Elíseos, local bem representado também pela vereadora Graça, que ali
realiza bom trabalho. Disse que esteve em Morro Vermelho, onde a vereadora
Maria  Helena tem feito  pelo  trabalho.  Ressaltou  que  quer  juntar  aos esforços
dessas vereadoras competentes, em prol dessas comunidades rurais. Ressaltou
que dia 15/09, o deputado Gil Pereira realizará Audiência Pública na Assembleia
para discutir  a crise hídrica e energética de nosso estado. As pessoas podem
acompanhar pelo youtube. Destacou que tem a intenção de discutir  esse tema
aqui com relação ao nosso município. A reivindicação maior das Comunidades é
referente à falta de água. Recebeu solicitação de caminhão-pipa para Campos
Elíseos.  Agradeceu  ao  presidente  da  ESURB,  Edílson,  pela  operação  tapa-
buracos na rua Princesa Izabel, no bairro Delfino. Falou da revitalização da Praça
Dois,  na  Vila  Anália.  Continuará  esse  trabalho  por  várias  regiões  da  cidade.
Agradeceu ao secretário Guilherme e equipe da Secretaria de Serviços Urbanos
pela  limpeza  realizada  na  praça. ÉDSON  PEREIRA:  Destacou  as  cobranças
referentes à reforma de ruas, no bairro Santo Amaro e Grande Maracanã. Pediu a
atenção do prefeito. Falou de reunião em Canto do Engenho, onde a população
reclama das dificuldades nas estradas. Pediu ao prefeito e secretário que olhe
para as estradas. ELAIR GOMES: Como é sua obrigação, ouve as pessoas e luta
por elas. Falou do bairro Santa Rita, no cruzamento da Avenida dos Militares e rua
Padre Feijó, onde há muitos acidentes. Cobrou da MCTRANS e do prefeito que
providencie semáforo ou redutor de velocidade para o local. Solicitou ao secretário
de Meio Ambiente, Soter, o término da construção da Praça e rotatória do bairro
Jardim Olímpico.  Agradeceu ao prefeito e ao presidente da ESURB pelo tapa-
buracos no bairro Antônio Pimenta. ELDAIR GONÇALVES: Agradeceu ao prefeito
e à Secretaria de Meio Ambiente pela reforma das estradas de: Rio da Serra,
Riachinho  e  Pinheiro,  bem como pela  programação  da  reforma  das  estradas:
Barreiras,  Manguerito,  Esguicho  e  Santo  Hilário.  Agradeceu  ao  prefeito  e
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secretária Rejane Veloso pela programação da reforma da quadra Poliesportiva da
Escola Santa Clara, na Comunidade Poço Novo. A licitação para obra será dia 15
(quinze)  de outubro,  às 9h30 da manhã.  Reforçou o pedido para reforma das
estradas:  Ribeirão  de Tabuas,  Samambaia,  Vila  Nova de Minas,  Cachoeira de
Miralta e Cachoeira de Bananal. Agradeceu ao prefeito e presidente da ESURB,
Edílson,  pelos  tapa-buracos  no  bairro  Vera  Cruz.  Falou  que  a  Comissão  de
Agricultura está entrando com Requerimento para realização de Audiência Pública
dia 24 (vinte e quatro), às 10 (dez) horas da manhã, para discutir sobre energia
elétrica no meio rural. MARIA DAS GRAÇAS: Cumprimentou às Comunidades de
Milivre  e  Mocambinho  Papamelo  pelas  reuniões  de  associação,  buscando
benefícios para suas regiões. Cumprimentou a Via Solo Engenharia e Secretaria
de Meio Ambiente pela parceria com a Prefeitura para a construção de trinta e
duas (32) barraginhas, em Milivre. Falou que iniciou a vacinação anti-rábica, para
cães e gatos, a partir de três meses. Na zona urbana será nos dias: 11 e 18/09 e
na zona rural, dias 26/09, 03 e 10/10. Os pontos de vacinação estão disponíveis
no site da prefeitura. Falou que esteve em reunião com o Secretário de Serviços
Urbanos e representantes das Associações de: Campos Elíseos, Antônio Olinto,
Valentina, Parque Verde, Borá e Milivre, buscando medidas para recolhimento de
lixo.  É importante a conscientização da população.  Foram recolhidos sessenta
caminhões  de  lixo  de  três  comunidades.  Não  é  possível  falar  de  lixo,  de
retrocesso.  Falou  que  a  Comissão  de  Agricultura  agradece  pelo  resultado  da
Audiência  Pública  sobre  segurança  no  campo.  Já  estão  acontecendo  ações
conjuntas da Polícia Militar e Guarda Municipal. Agradeceu ao deputado federal
Marcelo Freitas pela emenda para construção de UBS em Nova Esperança. Falou
da  demanda  das  estradas  e  pediu  o  apoio  do  prefeito  na  compra  de  pá
carregadeira para ajudar no serviço da Agricultura. Destacou o problema da seca
na  zona  rural.  Sete  (7)  poços  rurais  comunitários  já  secaram.  Pediu  o  uso
consciente da água. Cobra medidas do governo estadual e federal para amenizar
este  problema. IGOR  DIAS: Através  de  requerimento,  propõe  ao  Executivo,
analisar  Anteprojeto  de  Lei  que  versa  sobre  alteração  de  dispositivo  da  Lei
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3.174/03  que  dispõe  sobre  Plano  de  Cargos,  Carreiras  e  Vencimentos  de
Servidores Públicos do Poder Executivo e do Município de Montes Claros (MG).
Um  dos  objetivos  é  que  não  haja  prejuízo  ao  servidor  em  afastamento  para
tratamento de saúde ou por motivo de doença em pessoa da família,  motivos
inerentes à vontade do servidor e que pode acometê-los em qualquer momento.
No artigo 28, a troca do termo interrupção por suspensão visa fazer justiça ao
servidor  e  seu  tempo  de  serviço  adquirido.  A nova  redação  visa  melhorar  a
contagem de tempo. Esclareceu outras alterações necessárias, uma proposta que
deve ser dialogada visando um avanço para o servidor municipal. Colocou-se à
disposição do prefeito para ajudar. Sabe da competência dele para fazer o melhor
para o servidor.  MARTINS LIMA FILHO: Cumprimentou o vereador Aldair pela
passagem de seu aniversário. Falou de reunião na pequena comunidade de Vila
Verde,  com  a  presença  do  prefeito  Humberto  Souto  e  do  vice  Guilherme
Guimarães, onde foi dada a Ordem de Serviço para pavimentação de duas ruas.
Destacou reunião no Planalto com moradores das ruas: Pau-Brasil e Vinícius de
Morais que buscam melhorias para o local. Solicita ao prefeito a pavimentação
asfáltica e pista de caminhada em torno do bairro Planalto, bem como pista de
caminhada  para  o  bairro  Floresta,  visando  melhor  condição  de  vida  para
moradores daquela região. Agradeceu ao prefeito pelas obras nos bairros Vilage I
e pavimentação da rua Gonçalves Figueira, na Vila Regina. Convidou a todos para
os festejos na Comunidade Menino Jesus de Praga.  MARIA HELENA LOPES:
Falou de reuniões realizadas em Morro Vermelho e Varginha da Onça. Não pode
estar presente, mas, enviou seu assessor Valério. Cobrou providências para as
estradas  de:  Morro  Vermelho,  Claraval  e  Canto  do  Engenho.  Disse  que  há
promessas das máquinas, mas, estas não chegam lá, enquanto há comunidades
atendidas cinco, seis vezes. Espera esclarecimentos. Falou de uma comissão que
lhe  procurou.  São  pessoas  que  utilizam  a  CEANORTE.  Hoje  entra  com
Requerimento solicitando a criação de um Conselho para acompanhar gastos de
desenvolvimento do CEANORTE. Destacou dificuldades para emissão de boletos,
desorganização, falta de carteirinhas de produtores, etc. Apresentará projeto junto
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com  vereador  Igor  para  criação  da  Autarquia.  MARLUS  MENDES:  Fez  um
balanço sobre o grande Independência, nesses quase oito meses de mandato.
Destacou parcerias com o Executivo e algumas obras: Recuperação da Calçada
na  Escola  Maria  de  Lourdes,  troca  de  iluminação  por  LED  em  quase  todo
Independência,  retirada  de  esgoto  da rua  México,  recuperação  de asfalto  das
ruas: Rivera e Labatute, extensão de rede da rua Belize, patrolamento das ruas:
Martim Francisco, Belize, Nicarágua e Dom João VI, limpeza de áreas e vias de
acesso dentro do grande Independência, revitalização de faixas de sinalização,
instalação de Academia ao Ar  Livre na entrada do Condomínio Moradas,  pela
operação tapa-buracos nas ruas: O e Panamá e desassoreamento do Córrego das
Melancias. Citou a previsão de outras obras: recuperação da quadra do bairro
Santa Laura, reforma da quadra das ruas: Portugal e Dinamarca e recuperação da
unidade de saúde do Independência. Falou da parceria com o Executivo e das
obras  realizadas  pelo  prefeito  que  transformaram  o  grande  Independência.
Agradeceu-lhe pela atenção quando atendeu solicitação de moradores do Acácias,
no  sábado.  Lembrou  que  é  apenas  um  intermediário  entre  a  população  e  o
prefeito.  Quem faz  é  o  prefeito.  Pediu  a  confiança  e  ajuda  do  povo.  ODAIR
FERREIRA:  Parabenizou  o  prefeito  pelo  vídeo  em que  agradece  ao  governo
Federal  pela  vacinação,  posição  digna  de  quem  tem  hombridade  e  respeito.
Agradeceu  ao  Secretário  de  Meio  Ambiente,  Soter  Magno  que  recebeu  a
reclamação dos moradores do Jardim Olímpico. Está prevista a limpeza no Parque
Olímpico.  Cobrou  a  educação  do  povo.  É  preciso  parar  de  jogar  lixo  nessa
localidade. Falou de Requerimento no qual solicita recapeamento ou correção do
asfalto entre a  Avenida das Américas e Deputado Plínio Ribeiro. Falou do pessoal
do  Belvedere  que  agradece  ao  prefeito,   pela  correção  do  asfalto  na  rua  G.
Agradece pela limpeza na lagoa daquele bairro. Acredita no empenho do prefeito
para a construção da ponte que liga o bairro ao Venza Parque. Destacou emenda
do deputado Zé Silva e compromisso do prefeito em construir o salão de velórios
do  bairro  Delfino.  Falou  que  as  barracas  para  os  feirantes  do  Delfino  estão
disponíveis na Secretaria de Agricultura. Anunciou que será construído o semáforo
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entre  as  Avenidas:  Neco  Delfino  e  Palmeiras.  Agradeceu  ao  pastor  Elair  por
solicitar  faixa  elevada nas proximidades da praça de Esportes.  Reforçou esse
pedido,  pois,  também  recebeu  reclamações.  IARA  PIMENTEL:  Manifestou
descontamento pela desvalorização dos servidores públicos. Recebeu denúncias
referentes ao processo de contratação da Educação. Buscará apurar esses fatos.
Falou  que  votará  pela  derrubada  do  veto  do  prefeito  Humberto  Souto,  numa
tentativa de garantir o poder de compra do servidor. O veto impede que haja uma
correção da inflação em 2022. Falou das dificuldades de professores que tem que
trabalhar  usando  seu  próprio  material,  a  sua  Internet.  Cobra  do  prefeito  a
valorização aos professores municipais e respeito à educação. Falou da Audiência
Pública sobre transporte coletivo, onde abordaram: a precarização dos serviços de
transporte  (dificuldades  de  acesso  para  usuários),  precarização  do  trabalho
(motoristas estão sacrificados, trocadores foram demitidos) e tarifa social. Através
de Requerimento solicita à Prefeitura, a apresentação de contas da Sociedade
Rural.  Quer  saber  como  foram  utilizados  cinquenta  mil  reais  que  foram
repassados.  O  papel  aqui  é  ser  zeloso  quanto  ao  uso  do  recurso  público.
Ressaltou a exposição: “Além das Janelas”, da fotógrafa Elza Cohen que acontece
no Shopping,  mostrando mulheres do norte  de Minas no tempo da pandemia.
Cumprimentou os movimentos sindicais e sociais que participaram do Grito do
Excluído  e  aos  que  participaram  do  Acampamento  Cultural  Estrela  do  Norte.
Cuidar da terra é cuidar da gente. RAIMUNDO PEREIRA DA SILVA: Ressaltou o
chamamento das pessoas para trabalharem na Educação. Essa é uma disposição
do prefeito para fazer um trabalho em prol da Educação. Através de Requerimento
solicita o asfalto para a Rua A , do bairro São Lucas. O pessoal do Santo Antônio
cobra o término do asfalto das ruas: Campo Azul e Vinte e Nove. Falou do Mocão
que deve ser obra do prefeito e não de deputados que não colaboraram até agora.
Solicitou ao prefeito, essa importante obra. Solicitou asfalto para a rua Olímpio
Magalhães. CLÁUDIO RODRIGUES DE JESUS: Disse que não tinha dúvidas que
Humberto Souto seria o melhor prefeito de Montes Claros. Ele faz as melhorias na
cidade e é abençoado com as obras no entorno como: Anel Rodoviário Norte, Sul,
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Leste, grandes avenidas construídas. Disse que quando o prefeito foi Ministro do
Tribunal  de  Contas  era  clamado  por  servidores  daquela  entidade.  Agora  o
momento  e  dele  fazer  um  plano  de  valorização  dos  servidores  públicos,  da
administração direta e indireta, MCTRANS, Autarquias. Hoje, com os vinte e três
vereadores solicita ao prefeito, esse plano de carreira, de valorização do servidor
público. Falou que, com relação aos resíduos sólidos, o prefeito implantou a coleta
seletiva na zona rural, o trabalho com catadores, fazendo a inclusão social. Hoje o
prefeito  entra  com  o  Projeto  ECOCRÉDITO  de  Reciclagem  (ECO-RECICLA).
Serão criados locais  onde  servidores  públicos  pesaram materiais  recicláveis  e
dando crédito para ser compensado na taxa de limpeza pública, de coleta. Os
materiais  recicláveis  serão  direcionados  aos  galpões.  Falou  do  empenho  do
vereador  Aldair  e parabenizou o prefeito  por  esse trabalho com os recicláveis.
Quem ganham são os catadores e o meio ambiente. É um projeto de inclusão
social,  emprego  e  renda.  Parabenizou  pessoas  envolvidas  no  processo  e  ao
prefeito  que  pensa  no  crescimento  da  cidade,  nas  indústrias  e  nas  pessoas.
REINALDO BARBOSA: Falou sobre o Projeto que retira carros abandonados das
vias da cidade. Percebe alguns na Avenida João XXIII, na saída para Januária.
Cobrou da Secretaria de Serviços Urbanos e MCTRANS, providências. Estamos
próximo ao período das chuvas, podem acumular água e dengue. Falou de outros
problemas como serem usados para guardar drogas. Ressaltou a continuação do
asfalto na rua Quincas Souto, na Vila Atlântica. Sugeriu à vereadora Maria Helena
fazer uma Comissão para visita a regiões rurais, pois, à sua Comunidade de Santa
Rosa,  até  agora,  não  foi  uma  máquina  por  falta  de  planejamento.  STÁLIN
CORDEIRO: Agradeceu  aos  seus  seguidores  nas  redes  sociais.  Falou  das
dificuldades para  quem enfrenta  o  tratamento  do câncer  e  que,  no  dia  05  de
outubro de 2018, esteve com o deputado Welinton Prado na Associação Presente.
Com ele  conseguiu  emenda  de  um milhão  de  reais  para  a  Associação,  para
compra  de  Van,  imobiliário,  eletrodoméstico  e  outras  obras.  Parabenizou  dra.
Príscila Miranda pelo trabalho. Pediu aos veículos de comunicação para divulgar
as conquistas da Câmara. Falou do prefeito que quebrou paradigmas da velha
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política, pois, não estamos em época de eleição e há obras espalhadas por toda
cidade. Citou as obras e vacinação de pessoas com dezoito anos. Parabenizou o
prefeito. Através de Requerimento solicita a revitalização da praça do bairro Vera
Cruz. Fez solicitação ao PROCON para fiscalizar o preço dos combustíveis de
Montes Claros.  VALDECY FAGUNDES: Pediu que continuem com os cuidados
referentes ao Coronavírus. Destacou a entrega da Medalha de Mérito Esportivo
Antônio Manoel Dias, a Ângela Maria Magalhães, mentora do Programa Elas de
Rosa, amanhã, às 19h30. Convidou a todos. Falou que esteve nas reuniões de
Associação em Morrinhos e Miralta e estará em Mocambo Firme. Agradeceu aos
deputados Marcelo Freitas e Gil Pereira pelas emendas que estão ajudando essas
associações,  para  aquisição  de  tratores,  tubulações  e  caixa  dágua.  Falou  de
ações do Rotary Clube Montes Claros Oeste e cumprimentou: Ildete, Eliana Pires
e Claudinho da Ferronorte. Agradeceu ao Edílson da ESURB pelas solicitações de
tapa-buracos. Agradeceu ao vice-prefeito e secretário Guilherme pela limpeza do
Córrego das Melancias. Falou da finalização de serviços de pavimentação na rua
Lagoa Titicaca e doze ruas do bairro Interlagos. Falou da luta do deputado Gil
Pereira pelo Anel Rodoviário Norte. Falou dos esforços para a reforma do salão de
velórios  do  Alto  São  João.  Ressaltou  que  a  Escola  Esperidião  Martins  de
Samambaia  receberá,  por  concessão  do  Município,  a  sede  própria.
APARTEANDO- JOSÉ MARCOS MARTINS DE FREITAS: Agradeceu ao prefeito
Humberto,  ao secretário  Osmane e ao coordenador das pontes,  Geraldo,  pela
construção  da  ponte  em  Lajota,  próximo  a  Santa  Cruz.  Falou  que  o  prefeito
autorizou  a  reforma  da  ponte  de  Calhau.  Ressaltou  ainda  a  finalização  do
recapeamento da rua Coronel da Luiz Maia, calçada da Escola Neide Melo Franco
e as obras do Anel Norte, cobrança do deputado Gil Pereira, a quem agradeceu.
Parabenizou o prefeito pelas obras que está conseguindo pela competência em
administrar  a  cidade.  WILTON DIAS:  Cumprimentou  a  todos.  APARTEANDO-
HEUDES SIQUEIRA: Agradeceu ao professor Júlio César, pelo projeto de Futsal e
Zumba, no bairro Monte Sião IV, para ajudar crianças e adolescentes. Agradeceu
ao prefeito por atender ao seu pedido de cascalhamento da zona rural de Lagoa
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Plana. Falou do Magalhães que está na final da Taça Montes Claros. Parabenizou
o time Boa Vista, ao Fernando. Falou ao pessoal do Alto da Boa Vista, Sion e
Santo Antônio que podem contar com seu apoio, principalmente na área da saúde
e esporte. APARTEANDO - ALDAIR FAGUNDES: Agradeceu aos pares pelas
felicitações. Ressaltou as obras nos anéis rodoviários, o empenho do deputado Gil
Pereira. Falou que já há previsão e acerto para obra. O prefeito atrai o que é bom
pelo seu modo de fazer. O trecho que liga a Estrada da Produção à Estrada de
Francisco Sá e trecho que liga a estradas de Januária à Estrada da Produção,
locais  que  resolvem problemas  históricos.  Parabenizou  Gil  Pereira,  Guilherme
Guimarães,  Fernando  Marcato,  pelo  empenho.  Com  a  vinda  do  governador,
aguarda que possa anunciar outras obras como: a retirada dos trilhos e o trecho
de acesso ao Parque da Lapa Grande, pois, o prefeito fará o primeiro trecho na
Avenida  Manoel  de  Souza  Brasil.  WILTON  DIAS:  Reconheceu  as  obras  e
administração do prefeito e o complexo dos anéis rodoviários, que eternizaram o
mandato  do  prefeito,  que  deu  uma aula  de  gestão.  Solicitou  ao  prefeito  para
verificar as demandas do servidor e fazer um amplo plano de carreira. Lembrou
sua emenda que quer  assegurar  o  mínimo ao servidor.  Destacou que,  com a
inflação,  o  servidor  muito  perdeu.  Acredita  que o  prefeito  não acarretará  esse
benefício ao servidor. Pediu aos colegas que vote com consciência pensando no
servidor. Falou de Anteprojeto pedindo retomada econômica para anistia de juros
e multas mo município,  como aprovaram em Belo Horizonte.  Pediu  apoio  dos
vereadores.  APARTEANDO- MARIA DAS GRAÇAS: Falou que a Comissão de
Agricultura  realizará  Audiência  pública  sobre  energia  elétrica  no  meio  rural.
APARTEANDO – RODRIGO MAIA: Falou de pais que tem filhos com deficiência
ou autistas,  querem matriculá-los  nas escolas  particulares  e têm seus direitos
ceifados. Isso é crime. Colocou seu gabinete à disposição, com assessoria jurídica
para orientar quem desejar. Defendeu a forma de administrar do prefeito, mas,
pode  fazer  críticas.  Não  sabe  porque  não  foi  atendido  quando  solicitou  a
vacinação de crianças com comorbidades, com deficiência, entre doze e dezoito
anos, com a vacina Phizer, como outros estados tem feito. Pediu à Administração
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mais  sensibilidade  aos  que  mais  precisam  e  atenção  aos  pedidos  dos
companheiros.ENTRADA  DE  PROPOSIÇÕES:  Projeto  de  Lei  nº  79/2021-
Autoriza  o Poder  Executivo  a Proceder  a Transferência  de  Recursos  no
Orçamento Vigente e Dá Outras Providências; Projeto de Lei nº 80/2021 - Autoriza
a Alienação  ou  Doação  de  Bens  e  Produtos  Apreendidos  Pelo  Município  de
Montes  Claros;  Projeto  de  Lei  nº  81/2021-  Denomina Logradouro  Público
localizado  no  bairro  Delfino  Magalhães,  Projeto  de  Lei  nº  82/2021-Denomina
CAPS II TM (Centro de Atenção Psicossocial- Transtorno Mental), no Município de
Montes Claros/MG, Projeto de Lei nº 83/2021- Denomina CAPS AD II (Centro de
Atenção  Psicossocial  -Álcool  e  Drogas),  no  Município  de  Montes  Claros/MG,
Projeto de Lei nº 84/2021- Denomina CAPS no bairro Planalto, Projeto de Lei nº
85/2021-Dispõe Sobre  a Denominação  de Unidades  de Ensino  na Rede Pública
Municipal que Especifica e Revoga as Leis Municipais nº 4.075/2009, 4.267/2011
e 4.533/2012; Projeto de Lei Complementar nº 05/2021 e Projeto de Resolução nº
28/2021 – Concede a  Placa Alferes José Lopes de Carvalho ao Secretário da
Agricultura de Montes Claros(MG) ao sr. Osmani Barbosa Neto. ORDEM DO DIA:
Foi mantido o Veto ao §5º, do Artigo 38, do Projeto de Lei nº 44/2021 – Dispõe sobre
as  Diretrizes  para  Elaboração  e  Execução  da  Lei  Orçamentária  para  o  Exercício
Financeiro de 2022 e dá outras Providências. Também foi mantido o Veto ao Projeto de
Lei Complementar nº 03/2021 – Dispõe sobre a Extinção de Cargos, Reestruturação de
Assessorias e Coordenadorias e Seus Respectivos  Cargos na Estrutura Funcional  da
Câmara Municipal de Montes Claros/MG e dá Outras Providências. Foram aprovados, em
Regime de Urgência, os seguintes Projetos: Projeto de Lei nº 73/2021, Projeto de Lei nº
74/2021  e  Projeto  de  Lei  nº  672021.  Em  única  votação,  foi  aprovado  o  Projeto  de
Resolução  nº  26/2021  -  Concede  Título  de  Cidadão  Honorário  ao  sr.  José  Gonzaga
Pereira. REQUERIMENTOS:  Foram aprovados e encaminhados os Requerimentos dos
vereadores: Cecília  Meireles, Cláudio Rodrigues, Igor Dias, Odair Ferreira, Elair Gomes,
Raimundo  Pereira,  Edmílson  Bispo,  Wilton  Dias,  Stálin  Cordeiro,  Iara  Pimentel  e  da
Comissão de Agricultura.  E nada  mais  havendo,  lavrou-se  esta,  que  lida  e  discutida,
achada conforme, vai assinada na forma regimental.  

              Sala das Sessões da Câmara Municipal de Montes Claros, 14 de setembro de 2021.


